

Tájékoztató talajterhelési díjról

Tisztelt Fogyasztó !

2023. március 31-én lejár talajterhelési díj bevallására vonatkozó határidő.

A FEJÉRVÍZ Zrt nyilvántartásai szerint több olyan ingatlan van a településen, ahol fizetnek ugyan vízdíjat, de csatornaszolgáltatást nem vesznek igénybe. Ahol műszakilag megoldható a kiépített csatornahálózatra való rákötés, ott a csatornaszolgáltatás igénybevétele kötelező. A csatornabekötéssel nem rendelkező ingatlanok tulajdonosai talajterhelési díj fizetésére kötelezettek a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján. Az önadózás jellegéből adódóan a szennyvíz kibocsátónak önbevallás útján kell az adatokat az adóhatósággal közölnie.

Seregélyes Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének, a talajterhelési díjról és a környezetvédelmi alapról 22/2015.(XII.28.) önkormányzati rendelete 2016. január 1-től van hatályban.

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 21. § (2) bekezdése alapján a FEJÉRVÍZ Zrt., mint szolgáltató a tárgyévet követő évben az önkormányzati adóhatóság részére adatszolgáltatást teljesít a Seregélyesen csak vízszolgáltatással rendelkező fogyasztókról.

Díjfizetési kötelezettség

A talajterhelési **díjfizetési kötelezettség** azt a kibocsátót terheli, **aki a műszakilag rendelkezésére álló közcsatornára nem köt rá,** és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést – ideértve az egyedi zárt szennyvíztárolót – alkalmaz.

Nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót, aki külön jogszabályok szerint egyedi szennyvízelhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz és a kibocsátás közvetlen környezetében a kibocsátó által létesített megfigyelő objektumban a talajjal kapcsolatban lévő felszín alatti vízben a kibocsátó által évente vizsgált nitrát-, ammónium-, szulfát-, kloridtartalom egyik komponens tekintetében sem haladja meg 20%-kal a 2005. évben, illetve a közcsatorna üzembe helyezését követő hónapban végzett alapállapot-felmérés keretében mért értékeket.

Bevállási, befizetési kötelezettség teljesítése

A talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megállapítani, bevallani és megfizetni /önadózás/ a tárgyévet követő év március 31-ig, jelen esetben 2022. évre vonatkozóan 2023. március 31-ig

E határnapot elmulasztók késedelmi pótlék megfizetésére kötelezettek. Ha a kibocsátó több ingatlannal vagy telephellyel rendelkezik, ingatlanonként külön-külön bevallást köteles benyújtani.

A díjfizetési kötelezettség évközi keletkezése és megszűnése /csatorna-hálózatra történő rá- illetve lecsatlakozás, vízfogyasztás keletkezése, megszűnése/ esetén a változással érintett /előző és új/ kibocsátónak a tárgyévet követő év március 31-ig kell bevallását benyújtania, és az ennek megfelelő részarányos díjat megfizetnie.

Nem kell bevallást benyújtania (de nyilatkozni kell róla) annak a kibocsátónak, ahol a rendelkezésre álló közcsatornára műszakilag nem tud rákötni és erről rendelkezik a szolgáltatótól igazolással.

Az nyomtatvány elérhető a www.seregelyes.hu portálon.

A bevallás postán vagy elektronikusan – KAÜ bejelentkezéssel – az E-Önkormányzat portálról beküldhető. *A bevallás e-mailen, illetve ePapíron nem nyújtható be.*

Talajterhelési díj

A talajterhelési díj Seregélyesen 1.800,-Ft/m³

A díjat az elfogyasztott víz mennyisége alapján kell megfizetni.

Az éves vízfogyasztást a Vízművek által kibocsátott számlával kell igazolni.

A díjalap csökkenthető azzal a számlákkal (munkalapokkal) igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából elszállítat.

A díjalap csökkenthető a locsolási célú – locsolási célú vízmérőn – felhasználásra igénybe vett víz mennyiségével.

Kedvezmények

A kibocsátó, kérelmére a tárgyévre vonatkozóan, a talajterhelési díj megfizetésekor **50%-os díjkedvezményben részesül, ha:**

a) a rendelkezésre álló csatornahálózatra igazoltan csak házi átemelő kiépítése után tud rácsatlakozni, vagy

b) az egy főre jutó nettó átlagos havi jövedelem a tárgyévet követő év első két hónapjában nem haladja meg:

ba) háztatásban élő esetén, az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (a továbbiakban: nyugdíjminimum) 150%-át,

bb) egyedül élő esetén a nyugdíjminimum 200%-át.

A kibocsátó, kérelmére a tárgyévre vonatkozóan, a talajterhelési díj megfizetésekor **70%-os díjkedvezményben részesül, ha** az egy főre jutó nettó átlagos havi jövedelem a tárgyévet követő év első két hónapjában nem haladja meg:

a) háztartásban élő esetén a nyugdíjminimum összegét,

b) egyedül élő esetén a nyugdíjminimum 200%-át.

Mentes a talajterhelési díj megfizetése alól a kibocsátó:

a) azon ingatlana után, amely felépítménnyel nem rendelkezik, vagy

b) ha az ingatlan lakatlan és kizárólag kerti csappal ellátott, vagy

c) ha egyedül élő, és betöltötte a 70. életévét, vagy

d) ha a vételezett vízmennyiséget üres telken folyó építkezéshez használja fel, és ezt a közszolgáltató igazolja, vagy

e) az igazoltan technológiai célú, külön mérőórával mért vízfogyasztása után.

A talajterhelési díj ellenőrzése

Az adóhatóság az elévülési időn belül - 5 év - ellenőrizheti a bevételek benyújtását, a szolgáltató által adatközlés alapján a vízfogyasztást és a csökkentő tételek valós értékét igazoló számlákat, valamint a kedvezményre jogosultságot.

Seregélyes Nagyközség Önkormányzata Talajterhelési Díj Beszedési Számla száma: 59300292-11025849

MIELŐTT MÉG BOSSZÚSÁG ÉRI !!!

Az önkormányzati adóhatóság a bevallást elmulasztókat **egy alkalommal** felszólítja a bevallás benyújtására.

Ennek eredménytelensége esetén automatikusan felszámítódik az 50.000,-Ft mulasztási bírság.

Kérem, szíveskedjenek bevallási kötelezettségüknek eleget tenni.

Horváth Károly – jegyző s.k.